



今日开化

中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

新闻热线:6660365

JINRI KAIHUA

投稿邮箱:khnews@163.com



“五四三”工作提升发展软实力

本报讯(记者 余红军) 2016年12月26日早上,华埠镇金星村村委会主任李君和往常一样,来到村里一个民宿施工现场查看工程进度。“这是村里与浙旅集团共同打造一个高端民宿。目前,该民宿的内部布置已基本到位。接下来主要对庭院设施、服务功能等进行提升。”李君告诉记者,自2016年6月份以来,随着村庄环境的日异变化,村里的旅游日渐红火,民宿经济发展实现了“零”突破。“现在村里共有民宿9家,床位120余张,带动一批村民走上致富之路。”

金星村的发展实践是我县深入开展环境专项整治,打好“五四三”组合拳,提升发展软实力的生动写照。抓好环境建设,

是实现科学发展、创新发展、和谐发展的动力源。

今年以来,我县坚持把强化生态保护、提升生态质量、优化城乡环境作为第一要务,紧紧围绕国家公园建设,在全县范围内开展了一场全县总动员、全民齐参与的“拆”“改”“提”“治”“建”的环境大提升行动。

截至2016年11月底,全县累计拆除、关停生猪养殖场(户)63个,拆除栏舍面积9146.7平方米;完成对47座水塘(池)、90.69公里沟渠及3座水库的清理,清理淤泥58.05万方;拆除四边区域内违建、破旧建筑3397宗,建筑面积10.64万平方米;完成改造“赤膊墙”1440幢58.6万平方米,整治蓝色屋面

2.7万平方米;累计拆除违法建筑52.4万平方米,拆后土地利用31.9万平方米,实施“三改”项目建设174.92万平方米。一批影响生态环境的突出问题得到有效整治,一批违法违章建筑得到强力拆除,治出了新环境、拆出了新空间。

随着城乡人居环境的日益改善,生态环境红利正在逐步显现,一大批具有战略性、前瞻性、成长性的项目纷纷落户开化。同时,也为我县乡村旅游发展注入了强劲的动力。2016年1至11月,我县农家乐(民宿)接待游客人数同比增长32.1%;直接营业收入同比增长46.6%。2016年三季度农民人均收入增长9.4%,位居全市第一。

我县阿里巴巴农村淘宝项目正式开业

本报讯(记者 姚玲) 1月5日,我县阿里巴巴农村淘宝项目开业仪式在开化五洲国际商贸城内举行,县级运营中心和32个村级运营中心同时投入运营。县领导童炜鑫、张基标、徐海廷、谷声,阿里巴巴农村淘宝事业部浙江省经理姚加标、浙江区域经理施身丰等到场祝贺。

近年来,县委、县政府审时度势,抢抓机遇,积极适应互联网经济时代潮流,大力实施“互联网+”行动计划,加快发展电子商务。自去年10月阿里村淘项目建设启动大会以来,全县各部门、各乡镇、各行政村认真贯彻落实县委、县政府的决策部署,迅速行动、密切配合,真抓实干,高质量地完成了县服务中心建设,对首批农村淘宝服务站进行选点、装修,对首批农村淘宝合伙人进行招募和培训。农村淘宝县级项目的正式运营将为我县青年创业提供更好的发展平台,为经济社会发展提供“互联网+”的新引擎、新动力。

县委副书记、代县长童炜鑫强调,县级各有关部门、各乡镇要尽早启动第二批合伙人招募和农村服务站的建设,完成全县60个大村服务站和180个小村服务点的布局,实现互联网功能农村全覆盖。要积极探索本地农产品特别是开化特色旅游产品的网上销售新模式,做好“网货下乡和农产品进城”的双向流通,真正实现3.0农村淘宝“生态服务中心、创业服务中心、公益文化中心”三个中心功能。

“今天店里请来10多个店员还忙不过来,一个上午的成交额就达近5万元,淘宝的受欢迎程度和农村的购买力都超出了预计。”在音坑服务站,“店小二”韩凯一边介绍产品一边下单,忙得不亦乐乎。而在中村乡树范村运营中心,鼓声阵阵,热闹得如同过年一般……

农村淘宝项目是阿里巴巴的三大战略布局之一,旨在把阿里巴巴整个服务体系下沉到农村,为村民提供覆盖生产和生活的多项服务产品。

义乌市开化商会一届二次会员大会举行

本报讯(记者 王燕珍) 1月5日,义乌市开化商会一届二次会员大会暨成立周年庆典在义乌市举行,县领导邹燕辉、徐海廷、谷声参加大会。县委组织部、统战部、县工商联等单位负责人,开化在外兄弟商会代表等应邀出席大会。

县委常委、副县长邹燕辉代表县委、县政府向义乌市开化商会的全体成员表示亲切问候!向长期以来关心支持开化经济发展的社会各界人士表示衷心的感谢!他表示,义乌市开化商会是开化在外建立的首个异地商会,多年来,商会会员在开化义乌两地经济文化发展中发挥了重要的作用。希望商会要不断完善商会体制机制建设,创新商会运

行模式,不断提高商会的专业化运作水平和服务能力,努力打造成为优秀的品牌商会,也希望商会不忘初心,全力支持开化经济发展,回乡投资创业,为家乡发展和建设献计献策。

县人大常委会副主任徐海廷到会致辞;会议作商会2016年度工作报告和2016年度财务报告;义乌市民政局、义乌市工商联、开化县工商联负责人为新增理事及副会长授牌,同时还表彰了商会2016年度优秀会员。此外,县委组织部向义乌市开化商会新设党支部授牌,县招商局还作了招商项目推介。

责任编辑 吴莉莉



新年送“福”

1月6日,县新闻中心将印有“开化发布”“开化新闻网”微信公众号二维码的新年日历、“福”、“春”等送至林山乡菖蒲村村民和部分孤寡老人手中,表达新年的祝福。还组织记者、通讯员、书法爱好者为村民义务书写春联。另外,县新闻中心为该村的文化礼堂送上了报架,方便村民阅读。

本次活动也掀开了县新闻中心2017年“走转改”系列活动的序幕。接下来,还将深入到全县其他农村文化礼堂建设村和3A级景区村开展此类活动。

记者 汪宇露 丰智慧 摄

县发改局:聚焦发展主题 锻造“发改铁军”

县发改局聚焦四个方面认真贯彻落实本次党代会精神。

一是聚焦把握重大政策机遇,着力在深化改革上有新作为新突破。深入推进国家“多规合一”、钱江源国家公园体制、国家新型城镇化、国家重点生态功能区、省级循环化改造示范园区等重大改革试点,促进试点突破见效,改出更多“开化模式”。

二是聚焦增强发展后劲,着力在抓项目谋划和建设上有新

作为新突破。强化“红黄蓝”项目比拼,蜗牛、骏马分类管理,僵尸项目治理等措施,精确制导、精准发力,争取实现投资工作全年红的目标。深化项目前期管理,有序推进通用机场、开化水库等重大前期项目。

三是聚焦建设幸福家园,着力在推动生态富民上有新作为新突破。专项进行生态基金的研究和对接争取工作;加快天然气管网工程进度,推进绿色能源网

建设;做好“两项收入”等统计调查,扎实推进价格机制改革,加强民生价格监督检查和惠民价格政策落实,服务决战决胜全面小康。

四是聚焦强化政治担当,着力在锻造“发改铁军”上有新作为新突破。切实当好党委政府的参谋助手,当好推动重大部署落实的主力军,当好破解发展改革难题的突击队,为“好地方”更加出彩贡献发改力量。

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

推进五水共治
共建生态家园

举报电话:6521059 6190110